



ДО

ПОСЛЕ

Веносклерозирование в эстетической флебологии

По данным самого крупного Боннского эпидемиологического исследования (Bonn vein study) 55,9% пациенток страдают косметическим внутрикожным варикозом (С1 класс заболевания). Это означает, что у каждой второй женщины имеются сосудистые звездочки или в разной степени, выраженные ретикулярные вены на ногах.

Несомненно, с косметической точки зрения эта проблема беспокоит далеко не всех лиц женского пола, так как внутрикожный варикоз зачастую не приводит к симптомам хронической венозной недостаточности. Однако на сегодня в крупных мегаполисах, таких как Москва, многие женщины тщательно заботятся о своем внешнем виде и здоровье. Именно поэтому лечение сосудистых звездочек сегодня – это актуальная проблема.

Лучшие современные способы лечения сосудистых звездочек

Современная флебология имеет целый арсенал методов и средств для того чтобы удалять эти сосудистые образования, которые часто уродуют ноги своим видом.

Конечно, основным и наиболее эффективным методом является склеротерапия, которая позволяет надежно очистить от ретикулярного варикоза и сосудистых звездочек.

Компрессионная склеротерапия сегодня проводится современным и безопасным способом с использованием пенной формы склерозанта и с добавлением биосовместимых газов.

Склеротерапия порой бывает единственный эффективный метод удаления звездочек.

Эта процедура выполняется во всех странах мира и является уникальным и крайне эффективным методом вот уже более 50 лет!

Лазерная облитерация сосудистых звездочек.

Кроме склеротерапии широко в клиническую практику стали внедряться лазерные технологии удаления сосудистых звездочек. Зеленая длина волны лазеров позволяет устранять определенный процент этих образований на ногах. Однако, лазерная коагуляция возможна не во всех случаях, так как даже у самых современных лазеров есть свои ограничения по диаметру микрососуда. Если сосудистых звездочек очень много, и они расположены они по всем ногам (что свидетельствует о длительном многолетнем заболевании) то, несомненно, во всем цивилизованном мире такая проблема решается только с использованием склеротерапии! Затем, оставшиеся кончики звездочек, прекрасно устраняются с помощью косметологических лазеров.



ДО

ПОСЛЕ